



## Dagsorden skolebestyrelsesmøde tirsdag den 21.maj 2024 kl. 17.00 – 19.00

	Deltagere:
	Referent: Michael Lindstrøm
Kl. 17.00	Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden
	Godkendt
Kl. 17.05	<p>Pkt. 2: Meddelelser v/Martin Hosbond</p> <p>Ordensregler og værdisæt på Hjalleseskolen – orientering om forestående proces.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Der er krav om synlige ordensregler og værdisæt for den enkelte skole. Dette arbejde skal sættes i gang på skolen. Ledelse/medarbejdere/elevråd udarbejder et udkast til videre arbejde i skolebestyrelsen.</li></ul> <p>Ny PPR-psykolog</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Leah er startet op i april måned. Leah har erfaring med sig fra hendes tidligere jobs.</li></ul> <p>Ny fremskudt socialrådgiver</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Rebecca er ansat som skolens nye fremskudte socialrådgiver. Hun agerer sparringspartner for vores medarbejdere.</li></ul> <p>Kunst til kældertrappen ved indskoling.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Kunstværket, som skal udstilles ved nedgangen til indskolingens garderober, er ved at være færdigt. Det sættes op i uge25/26.</li></ul> <p>kort status velfærdens fundament</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Vi er fortsat i proces ift. udmøntningen af midlerne. Pt. er der fokus på, hvor vi skal have etableret flere toiletter til vores ungemiljø. Derudover er der fokus på etableringen af vores udeområder. Vi forventer, at være i gang i løbet af det næste halve år.</li></ul> <p>-</p> <p>Skolebestyrelsen fra august:</p> <p>En forældrerepræsentant mere til skolebestyrelsen. Vi arrangerer ikke det store valgarrangement, men opfordrer til at man kan prikke en, hvis man kender nogle, der kunne tænke sig at være en del af bestyrelsen.</p> <p>Ny medarbejderrepræsentant fra august er Stine Thaisen. Thore fortsætter i bestyrelsen.</p> <p>Nyt fra formanden</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Hjalleseskolens bestyrelse besluttede <b>ikke</b> at godkende budgettet for 2024. Der er sendt info til pressen.</li></ul>
Kl. 17.25	<p>Pkt. 3: Nyt fra elevrådet v/Michael Lindstrøm og Anton Eg Strand(8a)</p> <p>Evaluerings af:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Afholdt gallafest.</li></ul> <p>Vi har holdt gallafest for vores 9. og 10. klasser. Der var deltagelse af 64 elever, som havde en god og hyggelig dag sammen.</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Sidste skoledag for 9.klasserne.</li> </ul> <p>9. klasses eleverne holdt en god sidste skoledag, hvor der var, skruet op for involveringen i forbindelse med underholdningen i hallen. 9. klasses eleverne opførte sig pænt hele dagen.</p>
Kl. 17.35	Pkt. 4: Orientering om afholdt skoleudviklingssamtale med skoleafdelingen onsdag d. 15-05 v/Martin Hosbond
	<p>Onsdag i uge 20 var ledelsen til skoleudviklingssamtale i forvaltningen.</p> <p>På baggrund af samtalen skal der udarbejdes et handlingsreferat, der sætter fokus på hvilke udviklingsområder Hjalleseskolen vil arbejde med fremadrettet. Handlingsreferatet skal lægges på skolens hjemmeside.</p>
Kl. 17.50	Pkt. 4: Gennemgang af undervisningsmiljøvurdering v/Louise Mach <a href="https://hjalleseskolen.aula.dk/sites/hjalleseskolen.aula.dk/files/arkiv/Download_filer/UMV%20-%20undervisningsmilj%C3%B8vurdering%202024.pdf">https://hjalleseskolen.aula.dk/sites/hjalleseskolen.aula.dk/files/arkiv/Download_filer/UMV%20-%20undervisningsmilj%C3%B8vurdering%202024.pdf</a>
	Louise gennemgik undervisningsmiljøvurdering. Resultaterne kan ses på skolens hjemmeside.
Kl. 18.05	Pkt. 5: Mødeplan for skolebestyrelsen 24/25 v/Michael Wamberg
	Der er vedtaget ny plan for skolebestyrelsesmøderne i 24/25
Kl. 18.15	Pkt.6: Næste skoleår – udvalgte temaer til orientering og/eller godkendelse
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Valgfagsordning 24-25 til godkendelse v/Michael Lindstrøm</li> <li>- Fagfordelingsprincipper til godkendelse v/Michael Lindstrøm</li> <li>- Kor i indskoling – orientering v/Martin</li> <li>- Arbejdslørdag? v/Michael Wamberg</li> </ul>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Valgfagsordningen er godkendt.</li> <li>- Vi fagfordeler med sigte på, at der er få lærere omkring en klasse.</li> <li>- Det er blevet muligt at starte kor op for vores elever fra 0.-3. klasse.</li> <li>- Der er stemning for, at vi afprøver at lave en arbejdsdag. Dette er tovholder på processen.</li> </ul>
Kl. 18.30	Pkt. 7: Tilsyn med og drøftelse af bodens tilbud i hallen og 8.klassernes salg om mandagen i henhold til det nuværende kostprincip. v/Michael Wamberg
	<p>Forpagteraftale – undersøg Michael Lindstrøm</p> <p>Se link til kostprincip: <a href="https://hjalleseskolen.aula.dk/vores-profil/skolens-principper/kostprincip">https://hjalleseskolen.aula.dk/vores-profil/skolens-principper/kostprincip</a></p>
	<p>På baggrund af det udbud der er i boden og det som forventes, der fremadrettet sælges stemmer det fint overens med vores kostprincip.</p> <p>Opmærksomhed på, hvad der er lovligt i forbindelse med salg af kager, snacks etc. af vores 8. klasser.</p>
Kl. 18.50	Evt. og fotografering af medlemmer
	Udskydes til næste møde.

Med venlig hilsen  
Michael Wamberg(formand) og Martin Hosbond (skoleleder)